

782 名智利英語教師獲得證書

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

為了提升英語教師之語言能力，活化英語教學，智利教育部自 2012 年第 2 學期首度對英語教師進行評鑑，提出全國自願性英語開門計畫(el Programa Inglés Abre Puertas, 簡稱 PIAP)。全智利共計 782 名英語教師評鑑後獲得證書。此證書將裨益教師的教職生涯。

智利教育部長 Carolina Schmidt 強調語言教師的重要角色之一即打開世界之窗。因此於頒發證書典禮中特別恭喜獲得英語證書的教師們，期許他們對學生及尚未獲得證書的其他教師發揮啟發作用。

教師們首先需參加劍橋英語能力測試 (Cambridge Placement Test, CPT)。本年 3 月參加檢測之公立學校教師中有 66%取得智利教育部所規定之最低語文能力級數。該等教師再獲專案獎學金進劍橋英檢中高級 (First Certificate of English) 考試。在此次參與中高級測驗之 884 名受試者中共有 782 名教師通過並取得證書。

全國自願性英語開門計畫(PIAP)將利用評鑑結果作為往後培育及增進教師英語能力之依據。本年迄今已有近 3,000 名教師接受評鑑，下一次評鑑有近 2,000 名教師報考，其第一階段測驗將於不久後舉行。2 次評鑑加起來，全國 8,000 名英語教師中約有 5,000 名已接受評鑑。尚未接受英文能力測驗之教師，將是下一次評鑑之對象。

資料來源：智利教育部官方網站，

http://www.mineduc.cl/contenido_int.php?id_contenido=26604&id_portal=1&id_seccion=10, 2013 年 10 月 22 日